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Calcula estos productos de un nimero decimal por un niimero entero,
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Maultiplica cada niimero decimal por (a unidad seguida e ceros. T AR MW
+ 307x10= [ ] + o7eisxX10= [ ]
+ 62X100= [ ] + o4x100= [ |
+ 28Xto00= [ ] + 467x1000= [ |
+ z8xt0= [ ] + 1a7xwe= [ ]
W Manuel ha comprado 7,5 kg de manzana, 4,92 kg de peras y 1,925 kg de plitanos
@ ;Cudnto pesan las manzanas mds que & . Ylos plitanos menos que las
las peras? manzanas?
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| Solucion: | | | Sobucién: | |

i Un tren leva 10 vagones, que miden 7,8 m cada uno y una locomotora, que mide 2,6. ;Cudl es [a longitud total del tren?
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